



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Reitoria

ERRATA 3 DO EDITAL Nº 53/2021 – SISU

**12. DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA NA MATRÍCULA**

**Onde se lê:**

12.2. Documentação necessária para **TODOS** os candidatos:

m) Termo de consentimento para tratamento de dados pessoais conforme **ANEXO XVI**

**Leia-se:**

12.2. Documentação necessária para **TODOS** os candidatos:

m) Termo de consentimento para tratamento de dados pessoais conforme **ANEXO XIV**